



青岛西海岸队球员徐彬(前)在比赛中传球。新华社发

一场德比战 悲喜两重天

中超昨晚迎来“青岛德比”西海岸队主场1:0击败海牛队

早报6月29日讯 “只为一座城!”赛前,西海岸队球迷打出巨幅TIFO迎接海牛队。29日晚,本赛季第二场中超“青岛德比”开打,在看似和气的氛围之下,这却是一场谁也输不起的比赛。最终,西海岸队在主场1:0小胜海牛队。这场比赛过后,海牛队保级形势更加严峻,依旧排名倒数第二的他们,距离摆脱降级圈还有4分的距离。

西海岸队笑傲主场

海牛队深陷保级区,西海岸队则已经六轮不胜,两队都希望在休赛期之前,用一场胜利暂时摆脱当前的困境。为此,海牛队主帅李霄鹏把刚刚抵达青岛的新外援兰克尔·泽放在首发位置,这无疑是在放手一搏。而西海岸队主帅邵佳一也在赛前表示:“上一场我们打得非常差,希望这一场我们能够全力以赴取得满意的结果。”

开场海牛队采取“抢开局”战术,主动发起攻势,比赛第13分钟,海牛队新外援兰克尔·泽分球,韦林顿·席尔瓦绝佳机会打门被扑出。第17分钟,海牛队萨里奇传中,兰克尔·泽面对空门把球踢出底线。连续错失两次必进球机会的海牛队,随后迎来了惩罚。第33分钟,西海

岸队戴维森内切起脚射门,皮球兜出完美弧线后坠入球网,西海岸队1:0领先。

下半场比赛,领先的西海岸队没有放弃进攻。第59分钟,西海岸队冯刚、何龙海登场,换下段刘愚、赵宏略,开始新一轮的攻势。而海牛队同样将锋线球员黄皓隽、金永浩换上,加强进攻。第68分钟,兰克尔·泽禁区内摆脱后传球,罗森文轰门,球稍稍偏出。第81分钟,兰克尔·泽头球攻门,皮球被门将扑到。经过最后时刻的挣扎后,海牛队依旧没有迎来进球。最终,西海岸队在主场1:0战胜海牛队,拿到这场“青岛德比”的胜利。

进球功臣话德比

赛后,为西海岸队打入全场唯一进球的外援戴维森接受了采访。他表示:“我们西海岸队的表现值得这场比赛的胜利,这是献给所有人的,同样也献给我的儿子。27日是我儿子的生日,我没时间给他过,这个进球算是送他的生日礼物。”当被问到两次“青岛德比”有什么不同时,戴维森表示:“相比本赛季第一次德比,现在我们的战术在主教练的带领下有了提升,球员间更加熟悉了。”

有喜就有悲。这场比赛过后,深陷保级区的海牛队保级形势更加严峻,在积分榜上排名倒数第二的他们,目前距离摆脱降级圈还有4分的距离。

(青报全媒体/观海新闻记者 栾丕炜)

上合组织国家雕塑展在青开幕

2025“上合之夏”系列活动正式拉开帷幕



“合光共塑”上合组织国家雕塑展现场。

体,不仅承载着各国的历史记忆与时代精神,更为民心相通搭建了坚实桥梁。“本次展出的作品既有以写实手法展现本国历史故事或人物形象,让观众深入了解该国的历史脉络;也有运用抽象形式,传达对自然、生命和宇宙的独特思考。”中国雕塑家协会青岛创作展示中心主任叶东炜介绍,其中,白俄罗斯艺术家康斯坦丁·谢利哈诺夫的《会面》等三件展品为中国美术馆藏品。以雕塑为媒,充分呼应“上海精神”内涵,展现人类命运共同体的美好愿景。

上合组织秘书处顾问科奇科诺夫表示,青岛市成为“2024—2025上合组织旅游和文化之都”以来,举办了一系列人文交流活动,将上合组织成员国人民、传统和文化遗产汇聚在一起。借助这些活动,青岛不仅巩固了自身作为区域文化中心的地位,也为上合组织文化与人文合作发展做出了重要贡献。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 李柯 摄影报道)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活